NOTULEN MR BENEDICTUSSCHOOL HEILOO

Datum: 	07-12-2021
Aanwezig: 	Eefje Pieterse, Theresia Ruijter, Andrew Flierman (Notulen), Dennis Nanne 
Afwezig: 	Stephanie Zandbergen, Liselotte van Wunnik

1. Notulen 12-10-2021
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
N.a.v. de notulen: Tom Vermeulen (GMR) was uitgenodigd maar was i.v.m. ziekte afwezig.
N.a.v. de notulen: Tijdens de laatste MR is er gesproken over niveauverschillen in o.a. groep 4 en de benamingen van methode daarbij. De leerkracht herkent dit. Verder geeft Theresia aan dat het aandacht heeft maar ook lastig is omdat het deels ook in de methodische aanpak zit.
N.a.v. de notulen: Kamp voor groep 8 gaat door. 
2. Vaststellen agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
3. Mededelingen
· Veel last van coronabesmettingen. Op dit moment een leerkracht ziek thuis met corona. Groep 8 is een week lang thuis geweest. Groep 8 & 6 hebben de piek gehad en golf gaat nu duidelijk over naar groep 5. Het is lastig lesgeven met incomplete groepen (deels thuis en deels school) en vergt heel veel voorbereiding voor de leerkracht. De verwachting van sommige ouders is op dit gebied wel anders. Deze groep ouders verwacht de zelfde ochtend nog een huiswerkpakketje te kunnen ophalen voor een ziek kind dat thuis moet blijven.
· Er is verder nog zeer veel onduidelijkheid over de kerstvakantie, deze start mogelijk al op maandag 20 december i.p.v. 27 december. 
· Vanuit de gemeente kwam de vraag om een plastic container te gaan gebruiken. De vraag is: waar zetten we deze container neer? 
Het is een rolcontainer, welke niet in of om het gebouw mag staan door o.a. hygiëne of vandalisme. 
Een mogelijke oplossing wordt genoemd: Vraag aan gemeente of er een grote container kan komen en maak gebruik van kleine afvalbakken in de klas met zak.

4. Personele zaken
· Bij de kleuterbouw gaan twee leerkrachten vertrekken, een per januari en een per 1 februari. 
Binnenkort komt er meer duidelijkheid naar buiten over de kleuterbouw invulling. 
· Er is een leerkracht die nog in een zwaar hersteltraject zit, wanneer hij terugkomt is nog onduidelijk. Er wordt gekeken of hij eventueel kan aanhaken met kleinere taken om hem wel te blijven betrekken bij school.
· Leerkracht komt weer terug van zwangerschapsverlof en gaat na de kerstvakantie weer beginnen op groep 3. 
· Voor groep 5 & 7 is ondersteuning gevonden.

5. Schoolontwikkeling
Burgerschap is blijven liggen door corona, maar gaat wel opgepakt worden met het thema “Lentekriebels”. 
Burgerschap is een programma waarbij er naar andere culturen gekeken wordt, maar er is ook aandacht voor digitaal burgerschap, je eigen mening vormen en durven geven. In de toekomst moeten we kijken wat we als school met Burgerschap willen doen. Als voorbeeld wordt ook gesproken over om paarse vrijdag in te voeren (Tweede vrijdag van december waarop scholieren door paarse kleding te dragen solidariteit tonen met lhbt-ers) of hoe om te gaan met sociale media.

Traject plezierige klas is afgerond en heeft veel positieven ontwikkelingen teweeggebracht volgens ouders en docente. Het is een mooi traject geweest.
6. Financiën
De Benedictusschool eindigt met groene cijfers, ondanks de grote personele uitgaven. Blosse breed is het op dit moment lastig financieel overzicht te krijgen i.v.m. software problemen. Hierdoor zijn financiële overzichten drie maanden oud. Hier wordt aan gewerkt vanuit Blosse. 

7. Huisvesting
 

8. Incidentenregistratie
Er een aantal incidenten geregistreerd maar geen bijzonderen. Er is in ieder geval vooruitgang in de registratie. 

Theresia voegt toe dat er intimidatie vanuit een ouder heeft plaatsgevonden en geeft aan dat deze als incident geregistreerd moet worden.

9. Rondvraag
· N.a.v. burgerschap geeft Andrew nog aan dat het omgaan met je social media accounts (bijvoorbeeld wachtwoorden) een onderdeel kan zijn voor digitaal burgerschap. Theresia springt daar op in door thema’s te definiëren voor (digitaal) burgerschap. Enkele voorbeelden die nog extra genoemd worden zijn: Netflix, Social Media, Geld, kansengelijkheid. 
Datum volgende vergadering: Dinsdag 8 februari 2021 om 19.30 uur. 
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